é JanbHeBocTOUYHBI (heiepaibHbII YHUBEPCUTET
IITkoma ecrecTBeHHBIX HAYK
ﬂOMaLHHSIH pa60Ta 110 MaTeMaTUIE€CKOMY aHaJIU3y (2—171 ceMecTp, IpukKJIaJaHasd I\’IaTeMaTI/IKa)

KoJgaecuukos Jleoumnr,

1. Haitti 1 m306pa3uTh Ha IIOCKOCTH 06J1aCTh onpeenenns byHknmm z = In(x — y?) +4/1 — 22 — 32

2. Kakue n3 yKa3aHHBIX MHOMKECTB SBJIAIOTCS: OTKPLITBIMHU, OIPAHHYEHHBIMHU, 3AMKHYTHLIMUA M KOM-
nakTHeIMu? M; = {(a:l,xg) cx3 < 2x1x2}, My = {(331,.132,583) cx3 < 23:13:2},
_ C 2
M3 = {(1‘1,172, ‘e ,$n) 1y < 21311‘2} .

3. HaiiTn BHYTPEHHOCTD, FPAHUILY ¥ BHEIITHOCTb MHOXKecTBa. M = {(ml, Z2) 1%y < 1 — T2, x1 = 0,29 = 0} .

T1+2x2

4. TloctponTs KapTuHy JuHUi ypoBHs DyHKIMHA. f(21,Z2) = R



5. IocTpouts 00pa3 KOOpAMHATHON ceTKM 1IOCKOCTH OT1To HA MIOCKOCTH OY;Yys IpU OTOOPAKEHUN
. R2 2 _ 2 _
AR = R®, (21, 72) = (Y1,92). Y1 = 7173, Y2 = Ta.

6. Orobpakenue P : R? — R3 mepeBonuT TouKy (21,9, 23) B ee poeKkuio (Y1, Y2, Yy3) HA IIIIOCKOCTh,
3aJ/IaHHYIO [IPUBOJUMBIM ypaBHeHHeM. BbIpasuts (Y1, y2,ys) depes (z1, Ta, X3). X1 = Ty — T3.

7. Uzobpa3uthk 00pa3 KOOpAMHATHON ceTKH ItockocTu Ox1Ts HA MI0CKOCTh Oy Yo P OTOOpaXKeHNH
A : RQ > RQ, ((El,xQ) > ('yhyg). Yy = —a1 + 71’2, Y2 = 2.’E1 + 51’2.



